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Chère Madame, Cher Monsieur, 

Je voudrais vous faire part d’une campagne mondiale enthousiasmante: La Journée Ecole En Plein Air.
Dans de nombreuses écoles à travers le monde, certains cours sont donnés en plein air et l’on a pu constater l’impact favorable que cela peut avoir sur les élèves.
Pourtant, on entend beaucoup dire dans les médias que les enfants passent de moins en moins de temps dehors – que ce soit à l’école ou à la maison. En fait, en moyenne dans le monde, 2 enfants sur 3 jouent en extérieur moins d’une heure et demie par jour.
De plus, et j’en fais partie, 96% des parents reconnaissent que le jeu permet aux enfants de devenir des adultes équilibrés et les aide à s’épanouir. Les écoles qui donnent plus d’opportunités de jouer et d’apprendre en plein air aux enfants font état de moins d’incidents ou d’accidents, et favorisent l’envie d’apprendre de leurs élèves. C’est aussi le meilleur moyen pour les enfants de profiter de leur enfance.
La Journée Ecole En Plein Air, (www.journeeecoleenpleinair.fr) est un mouvement mondial pour que le jeu et l’apprentissage en plein air deviennent partie intégrante de la vie quotidienne des enfants. Ce jeudi 17 mai 2018, plusieurs milliers d’écoles à travers 52 pays organiseront au moins un cours dehors et je vous encourage à faire de même !
Je vous recommande l’inscription de votre classe à cette journée internationale en faveur de l’apprentissage et du jeu en extérieur pour tous les enfants du monde ! 
Elle sera signe de notre soutien et l’opportunité pour mon enfant comme pour ses camarades d’expérimenter par eux même les bénéfices du jeu et de l’apprentissage en extérieur !
[bookmark: _GoBack]Et n’oubliez pas de rejoindre la discussion avec le hashtag #EcoleenPleinAir sur les réseaux sociaux !
En vous remerciant d’avance,

Bien cordialement,
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Jouer Aujourd'hui, 
Pour Se Préparer A Demain
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